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ATA DA 3.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 21 de agosto de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata 
da 2.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
14/08/2018 sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
197/2018 ao Excelentíssimo Senhor Doutor Flávio de Azambuja Berti,   
Procurador Geral do Ministério Público de Contas do Estado do Paraná, em 
resposta ao oficio n.º 927/2018 – Prejulgado nº25/2017 . OF N.º 198/2018 ao 
Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão 
Ordinária em 15/08/2018.   OFÍCIOS RECEBIDOS: PROJETO DE LEI N.º 
037 ao 042/2018 do Executivo Municipal, os projetos serão destacados na 
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 011 e 012/2018 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, os projetos serão destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO N.º 004/2018 DE EMENDA À LEI ORGÂNICA dos Vereadores 
Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e José Roberto 
Tulio, o projeto será destacado na Ordem do Dia.  REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 078 ao 
081/2018, ao Executivo Municipal, solicitando análise da possibilidade de 
atender o pedido realizado pela Senhora Wilciele de Oliveira de Senia, 
conforme documento em anexo; ao Executivo Municipal, solicitando  
patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. 
Laurentino Sczerrba, próximo a cascalheira do Poço Bonito; ao Executivo 
Municipal, solicitando informações sobre a revisão salarial anual - data-base 
dos servidores públicos do ano de 2018, sendo que a mesma já deveria ter 
sido paga no mês de maio, mês estipulado na Lei 1192/2008; ao Executivo 
Municipal, solicitando  que seja realizada  a dragagem do Rio Barreiro, 
iniciando na Comunidade do Barreiro, seguindo por toda a sua extensão até 
a área urbana da cidade. Essa medida irá evitar enchentes e alagamentos 
das residências em períodos chuvosos, visto que, o Rio está bastante sujo e 
há previsão de grande período de chuva. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimento de 
n.º 049/2018, ao Executivo Municipal, solicitando que seja concluída a 
abertura de uma valeta para escoamento de água na divisa das propriedades 
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da Sra. Jaqueline e do Sr. Antônio Augusto, mais conhecido como “Neno do 
Ônibus”, próximo dos tanques de peixes na localidade do Barreiro. 
Solicitando melhoria de duas caixas para depósito de lixo, sendo uma em 
frente às residências do Sr. Neno do Ônibus e outra em frente às residências 
dos Srs. João Soares Pinto e João de Lima e demais moradores do povoado 
no Barreiro próximos ao pesque pague Banhadão. Que a coleta do lixo pela 
Prefeitura seja realizada duas vezes por semana nos locais acima citados. 
Pede-se urgência na realização dos serviços, pois quando chove a água fica 
parada causando alagamento até na porta da Sra. Jaqueline; em relação às 
caixas de depósito de lixo, as mesmas são pequenas, pois, atendem mais de 
06 residências.  Em relação à coleta de lixo, os moradores pedem que o 
caminhão passe na Comunidade, pois, eles estão pagando a taxa de lixo na 
fatura de água da Sanepar, assim como os demais moradores dos Bairros e 
do centro da cidade mas, não estão recebendo a prestação do serviço. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal justificando a ausência da 
Vereadora Franciele Cararo Cabral, tendo em vista, a presença dos demais 
Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 
002/2018 – do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Dispõe sobre 
a realização de cursos sobre noções de primeiros socorros para professores 
e servidores de escolas e centros municipais de educação infantil e demais 
Secretarias Municipais no âmbito do município de Rebouças-PR.” Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação o anteprojeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. 
EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 037/2018 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de 
crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 038/2018 – 
do  Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a proceder a abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 
2018.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI 
Nº 039/2018 – do  Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional suplementar 
no Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
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colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 040/2018 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
crédito especial no Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 041/2018 – do  Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018.” Colocado 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 042/2018 – 
do  Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a proceder a abertura de crédito especial  no Orçamento de 2018.”  Colocado 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 011/2018 – 
do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Revoga a Lei Municipal 
768/1998 que nominou a Rua Caetano Castagnoli, e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI 
Nº 012/2018 – do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Confirma 
juridicamente o nome dado à Rua Francisco de Ramos Cabral, localizada na 
cidade de Rebouças-PR, conforme especifica.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO N.° 004/2018 DE EMENDA À LEI 
ORGÂNICA – dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição 
de Andrade e José Roberto Túlio, cuja súmula: “Altera a redação do § 3º e 
revoga os §§ 4º e 5º do art. 43 da Lei Orgânica do Município Rebouças.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica para 
deliberação dos Projetos de Lei n.º 037 ao 042/2018 do Executivo Municipal e 
Projetos de Lei n.º 011 e 012/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
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encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra ao Vereador 
Getúlio Gomes Filhos o qual cumprimentou a todos comentou sobre a 
operadora TIM e a reforma com melhorias da torre no município, para ter 
mais amplitude do sinal da operadora e melhor atender ao município; 
parabenizou a Comunidade de Água Quente dos Domingues pela realização 
do almoço comunitário, explanando que em breve serão realizadas as 
solicitações de melhorias nessa comunidade. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani cumprimentou a todos comentou sobre a solicitação de 
munícipes para a colocação de calçamento na Rua José de Souza França, 
informando-os que em breve será realizada a colocação de calçamento 
nessa rua; comentou sobre o assunto da sessão passada relacionada a casa 
de passagem, o qual recebeu muitos elogios e comentou que fará o possível, 
para que esse sonho se torne realidade para a população; parabenizou a 
todos os funcionários da saúde pelo sucesso da realização da campanha de 
vacinação infantil. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
cumprimentou a todos comentou sobre a visita que fez no PET da localidade 
Barra dos Andrades; parabenizou os funcionários da saúde pelo sucesso da 
realização da campanha de vacinação infantil. O Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre as visitas que realizou no 
município, comentou sobre as precariedades que tem na capela mortuária 
municipal e precisa de reformas; comentou que precisa de melhorias na Casa 
Lar aonde se instalará a Casa de passagem; comentou sobre a Rua Rui 
Barbosa que necessita de melhorias; comentou sobre as melhorias do 
Campo Municipal o qual está sendo recuperado, mas, argumentou também 
sobre o que precisa melhorar nesse local como a construção de muro, 
escoamento de água entre outros; parabenizou os funcionários da saúde pelo 
sucesso e esforço na realização da campanha de vacinação infantil; 
comentou que está feliz pelo incentivo na construção da Casa de passagem, 
a qual beneficiará a população que necessita. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto cumprimentou a todos comentou sobre seus requerimentos 
aprovados nessa sessão; comentou sobre a excelente festa realizada na 
Comunidade de Conceição de Cima; comentou sobre as melhorias da Capela 
Mortuária; comentou sobre o recape asfáltico que virá ao município; 
comentou sobre a volta do Delegado aos trabalhos do município, dando-o 
boas-vindas. O Vereador José Roberto Tulio cumprimentou a todos, 
agradeceu aos funcionários do pátio de máquinas municipal, pelos serviços 
realizados na localidade do Marmeleiro com cascalhamentos.  O Presidente 
comentou e elogiou os comentários dos Vereadores nesta sessão; agradeceu 
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aos trabalhos dos funcionários do pátio nas estradas rurais do município; 
comentou sobre a volta do Delegado aos trabalhos do município; comentou 
sobre os trabalhos do Engenheiro da Prefeitura Municipal, argumentando 
sobre as obras realizadas; informou a todos com relação a Festa do 
Agricultor Familiar que será realizada nos dias trinta e um de agosto, um e 
dois de setembro, no ginásio de esportes Camilão com várias atrações para a 
população; parabenizou o setor de Saúde Municipal pela campanha de 
vacinação e pelo excelente trabalho que vem sendo realizado no município; 
comentou sobre as aprovações dos projetos de Lei em especial o Projeto de 
Lei n.º 041/2018 do Executivo Municipal, que foi realizado devido a sobra 
orçamentária do Poder Legislativo e irá beneficiar a comunidade do Saltinho 
com a quadra esportiva. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e 
aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e 
encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para reunião 
extraordinária a seguir e marcando a próxima reunião ordinária para dia 
28/08/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  21 de agosto de 2018. 
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